
Скупштина града Ниша донела одлуку да аеродром "Константин Велики" буде предат држави на управљање; За гласало 43 одборника, 8 било против, а један уздржан
петак, 22 јун 2018 16:29

Скупштина Града Ниша донела је одлуку да нишки аеродром "Константин Велики" буде
предат држави на управљање. За је гласало 43 одборника, осам против, а један је био
уздржан. Неколико грађана и представника Иницијативе "Не дамо нишки аеродром"
покушало је да уђе у скупштинску салу, али су их представници обезбеђења и комуналне
полиције спречили.

  

  

Неколико стотина грађана Ниша окупило се у девет часова испред Скупштине града
Ниша у знак протеста који је организовала Иницијатива "Не дамо нишки аеродром", а
почео је непосредно након што је кренуло заседање локалне скупштине.

  

Седница је почела усвајањем дневног реда, а одборници већине коју предводи Српска
напредна странка одбацили су предлог опозиције да се повуче тачка о аеродрому, као и
предлог да се о аеродрому грађани Ниша изјашњавају референдумом.

  

Градоначелник Ниша Дарко Булатовић изјавио је уочи седнице Скупштине да ће бити
донета одлука у интересу грађана и у интересу будућности аеродрома, а не у интересу
појединих политичких организација.

  

"Очекујем да ћемо донети одлуку која је добра за будућност аеродрома", рекао је
Булатовић за РТС и додао да има уверења Владе Србије да аеродрому предстоји велики
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инвестициони импулс.

  

Он је рекао да је од 2009. године град у аеродром уложио више од 800 милиона дианра
за субвенције, а сада ће тај новац бити уложен у вртиће путеве, водоводну и
канализациону мрежу.

  

Булатовић је казао да је уговорима које је склопила претходна градска власт, граду
створене обавезе од више милијарди, а у буџету за те обавезе нема новца, па ће
предајом аеродрома републичком нивоу бити решен тај проблем.

  

Грађани спремили сребрњаке за одборнике

  

Представник Иницијативе и покретач протеста у Нишу Милош Бошковић рекао је да
постоје неправилности у организацији скупштинског заседања и да ће Иницијатива на
суду "оборити" данашњу седницу.
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  "Оваквим потезом Скупштина губи легитимитет и наше поверење. Због тога ћемо имокренути леђа", истакао је Бошковић и позвао окупљене грађане да на кратко окренулеђа згради Скупштине.  Представник Иницијативе и председник Управног одбора Националне коалиције задецентрализацију Младен Јовановић рекао је да у поступању власти око предајеаеродрома држави има елемената кривичног дела и Иницијатива ће поднети кривичнепријаве против свих оних који учествују у предаји.  "Република ништа није потписала, град нема никакве гаранције за аеродром, а таморади 120 наших суграђана, док је посредно у граду отворено 5.000 радних места", казаоје Јовановић.  Он је казао да су окупљени грађани спремили "сребрњаке" за одборнике који гласају запоклањање аеродрома.  "Одборници, шта су вам обећали за отимање аеродрома, шта су "сребрњаци" које су вамобећали", запитао је Јовановић и позвао одборнике да спрече "овај срамотни чин" којичини власт.  Представник Иницијативе и члан Удруженог покрета слободних станара РастиславДинић истакао је да је иницијатива изнела протеклих месеци 1.000 аргумената противпредаје аеродрома, али градска власт није спремна да чује ни један аргумент, нитичињеницу.  "Они су добили наређење из Београда и морају да испуне наређење, а да при том издајуаеродром и грађане Ниша. То што сада раде зове се издаја", истакао је РастиславДинић.  Татјана Николић из Центра за девојке казала је да одборници не могу да поклоне нештошто није њихово, већ могу само да поклоне своје сопствене станове и куће.  Грађани су за све време протеста звиждали пиштаљкама и скандирали "лопови,лопови". Носили су транспаренте на којима је писало "не дамо наш аеродром", "кап упрепуној чаши" и "грађански протест већи од власти, већи од опозиције".  Неколико грађана Ниша и представника Иницијативе "Не дамо нишки аеродром"покушало је да уђе у скупштинску салу, али су их представници обезбеђења и комуналнеполиције спречили у тој намери.  Почела седница Скупштине града Ниша на којој се одлучује о предаји аеродрома"Константин Велики" држави    Седница Скупштине града Ниша на којој ће се одлучивати да ли ће нишки аеродром"Константин Велики" бити предат држави на управљање почела је око 8 часова.  Испред зграде Скупштине града Ниша окупљају се грађани који се противе предајиаеродрома држави. Протест је заказала иницијатива "Не дамо нишки аеродром".   Седница је почела усвајањем дневног реда, а одборници већине коју предводи Српсканапредна странка одбацили су предлог опозиције да се повуче тачка о аеродрому, као ипредлог да се о аеродрому грађани Ниша изјашњавају референдумом.  Градоначелник Ниша Дарко Булатовић изјавио је да ће на седници скупштине битидонета одлука у интересу грађана и у интересу будућности аеродрома, а не у интересупојединих политичких организација.  "Очекујем да ћемо донети одлуку која је добра за будућност аеродрома", рекао јеБулатовић за РТС и додао да има уверења Владе Србије да аеродрому предстоји великиинвестициони импулс.  Он је рекао да је од 2009. године град у аеродром уложио више од 800 милиона дианраза субвенције, а сада ће тај новац бити уложен у вртиће путеве, водоводну иканализациону мрежу.  Булатовић је казао да је уговорима које је склопила претходна градска власт, градустворене обавезе од више милијарди, а у буџету за те обавезе нема новца, па ћепредајом аеродрома републичком нивоу бити решен тај проблем.  Више стотина грађана на протесту испред скупштине  Неколико стотина Нишлија окупило се на протесту пред Скупштином града Ниша где је утоку седница на којој се одлучује о томе да власништво над аеродромом КонстантинВелики буде пренето Републици.  Уз пиштаљке протестанти траżе од одборника да не гласају за поклањање аеродрома, анајављено је и покретање кривичне одговорности за све оне који буду гласали.  Са друге стране, градоначлник Дарко Булатовић истакао је на седници парламента дааеродром не моżе сам да се финансира и да је град из буџета од 2009. године уложиоскоро 900 милиона динара на име субвенција док је за тај новац могло да се изградевртићи, улице и друга инфраструктура.  Он је навео да је добио уверавање Владе Србије о новом инвестиционом циклусу нааеродрому те да се оваква одлука предлаже у интересу града и аеродрома, а не уинтересу политичких организација.  - Очекујем да ћемо донети одлуку у интересу будућности аеродрома, која ће битиусмерена на развој инвестиција од стране државе, јер више од неколико деценијааеродром нема велики инвестициони захват, као што га очекујемо у наредном периоду.Дате су државне гаранције и председника Србије за аеродром, који није локални већрегионални - рекао је Булатовић.  Градоначелник Ниша нагласио је да град није био у стању да изврши обавезе које сустворене пре 10 година.  - Уговор који је склопљен пре 10 година од оних који данас протестују и душебрижницикоји штите оно што је СНС постигао, створили су такве обавезе за град које град никадза ових 10 година није био у стању да изврши. Ради се о милијардама и наравно да је оводобро решење, које ће се данас усвојити - рекао је градоначелник.  Поводом позива иницијативе "Не дамо нишки аеродром" да грађани Ниша протестујупротив уступања аеродрома држви испред Скупштине града, Булатовић је рекао дапоштује мишљење грађана, али да је то "последица великог броја дезинформација".  - Што се тиче опозиције која протестује, они су имали прилику, али када су управљалиаеродромом они су се бавили градским превозом и издвајали стотине милиона из буџетаграда Ниша како би финансирали своје авио-компаније, које су биле неодрживе -нагласио је Булатовић.  Седница Скупштине града Ниша, на којој треба да се расправља о предаји аеродрома"Константин Велики" држави, почела је у осам часова. Седница је заказана дан преистека законског рока од 90 дана.  (Агенције)  Видети још:  Зорана Михајловић: Одлуком да се аеродром „Константин Велики“ преда државипобедио је разум над намерама групе жељне самопромоције и личних интереса дадаље исцрпљују Град и обмањују грађане Ниша  Иницијатива “Не дамо нишки аеродром”: Аеродром ће се вратити Нишу, правдућемо тражити на суду  
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